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親愛的美東南區中華學人協會 會員及朋友們：
大家好！希望大家這一年來一切都平安順利！
美東南區中華學人協會將於二零一六年八月五日至七日在亞特蘭大舉辦一年一度之海外學術研討會，並慶祝本會40週年紀念。主辦單位: 美東南中華學人協會 ；協辦單位: Georgia Institute of Technology, Atlanta, Georgia 和中華民國科技部；地點: Sonesta Gwinnet Place, Duluth, GA, USA。這次主題為＂21世紀智慧城市—科技與城市創新國際論壇＂。我們希望本次大會能把創新的概念延展於智慧城市與環境保護，因為這是當今時代非常重要的需求，值得深入探索。因此在智慧城市和環境保護我們邀請了台美的學者專家，如台北巿副巿長林欽榮，台北市資訊局局長李維斌,政大科技管理與智慧財產研究所蕭瑞麟教授，國立交通大學環境科技及智慧系統研究中心王鵬堯教授等將在年會上給我們精闢精彩的演講。我們同時也邀請台灣中研院的李奭學教授和海洋作家廖鴻基老師為主題講員，提供在人文方面的關懷。我們希望帶給全體會員及朋友更全方位的視野與更新的關懷行動。大會亦安排了精彩的青年學人講座、藝文講座、醫學講座、四十週年慶祝晚會等等，精彩可期，敬邀大家共襄盛舉， 並請大家告訴大家，邀請親朋好友踴躍參加！
回顧過去一年，對外方面，我們一共舉辦三次講座：在亞特蘭大3月12日主辦了2016政治經濟座談會，由前任會長謝復生教授、鄭義為教授主講；4月23日主辦北卡會員聯誼與時事座談，由我們的會員李偉欽教授主講。8月7日在亞城將最後主辦一次藝文座談，由台灣來的海洋作家廖鴻基先生主講：“腳跡船痕—陸地到海洋”。我們也數次支援了幾項重要的大型僑社活動，包括台灣美食饗宴園遊會(8/22/2015)及春節園遊會(2/14/2016)。同時我們也與其他當地社團共同合辦了一些活動，如玉山科技申請大學講座(8/16/2015)以及三次健康講座(8/23/2015, 12/6/2015, 4/2/2016)。非常感謝大家對這些活動的熱心參與和支持。對內方面，這一年內，我們更新了學人協會的Data Base, Google Group Mailing List, Directory，Application form,也希望在40週年特刊，思源雜誌上讓人有耳目一新之感。我們為適應新時代潮流，隨時更新網站與臉書，更第一次嘗試年會網上註冊。
今年我們很高興在經過副會長提名委員會的徵詢之後，喬治亞州Georgia Southwestern State University的吳珠菊博士 （Dr. Chu Chu Wu）接受我們的提名，成為2016 年副會長候選人。吳博士從 2006年加入中華學人協會以後，便熱心服務，曾擔任喬治亞州州代表，參與活動組,公關組規劃與執行, 擅長分析組織；並多次為我們的年會晚會主持節目，生動風趣，深得好評。請大家踴躍投票支持她擔任下年度的副會長，也希望大家給下屆會長黃喜玲博士熱心的鼓勵和支持。
我們的協會是一個非營利性的學術組織，雖然科技部給了我們比以往較多的支援，由於舉辦這次年會，比以往多出國際論壇與40週年慶祝相關活動，開銷龐大，我們需要您的贊助。為了感謝您在財務上的支持，我們會在年會中公開感謝您的贊助，並將您的大名登在年會的文件和協會的網站上。您的贊助不論金額多少，我們都非常感激。如果您願意成為“永久會員”來支援學人協會，也是非常好的贊助方式。謝謝您的考慮與支持。
最後我要特別感謝今年的工作幹部團隊及各州州代表，在公私繁忙之餘，不辭辛勞，用心用力為協會奔走服務。但願我們團隊的努力，加上您的參與和支持，來共同創造一個成功的研討會和40週年慶祝大會。人生能有幾個40年頭呢？但盼您本著愛護協會來參加今年的年會與我們共襄盛舉，您的參與和支持是協會永續發展的最大動力。請大家記得儘速在網上註冊: http://www.goodbel.com/capasus（Early Bird—before 6/26; Regular Registration—6/27-7/10）。我們極力鼓勵大家上網註冊以節省時間與資源。如果您實在無法網上註冊，我們會郵寄(email)註冊資料給您，則請寄回您的註冊單、支票及副會長選票，以便我們預訂旅館住宿和餐飲。謝謝您，期待八月在年會中和您再次相聚！
敬祝大家 身體健康，平安喜樂！
P.S. CAPASUS協會的網站 capasus.org 也有註冊與相關資料
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